

江苏工院实施产教深度融合,服务地方经济建设

首届“定制村干”班落地生根

晚报讯 10月26日上午,江苏工院与海门区委组织部共同举办首届电子商务“定制村干”培养班开班仪式。海门区委组织部副部长、“两新”工委副书记范燕燕,海门区委“两新”工委办公室主任费婕,江苏工程职业技术学院党委委员、副校长孙兵,以及学校组织部、教务处、招就处等相关职能部门领导及教师代表出席了本次活动。

开班仪式上,孙兵首先致欢迎词。他对海门区委组织部长期给予“定制村干”班的大力支持表示衷心感谢。他指出,海门区“定制村干”是学校实施产教深度融合,服务地方经济建设的重大举措,也是传承学校创始人张謇先生“学必期于用,用必适于地”的职业教育思想的重要载体,学校将充分发挥校地合作优质资源,扎根海门农村大地办好“定制村干”班,为助力海门农村基层建设事业高质量发展注入强大动力,输送优秀人才。同时,他勉励“定制村干”班全体同学要牢记服务家乡农村建设事业的初心使命,秉承“忠实不欺、力求精进”的校训,抢抓机遇,勤奋学习,力争成长为海门农村致富的带头人、乡村治理的当家人、农村百姓的贴心人。

范燕燕做了总结讲话。她在讲话中充分肯定了江苏工院的办学实力和办学成果。她指出,实施“定制村干”计划是贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、落实乡村振兴战略部署的实际行动,是海门推行村党组织

书记专职化管理中的一项探索举措,也是深化校地双方合作、加强农村基层干部队伍建设的重要内容,对海门区培养造就一支懂农业、爱农村、爱农民的“三农”工作队伍具有重要意义。她希望“定制村干”班全体同学尽快适应新环境、投入新角色、专心致志、认真学习:一是要珍惜机会坚定选择,争做奋发有为的时代青年,二是要勤学善思大胆实践,不断提高农村工作的本领。同时她表示,海门区委组织部将同江苏工程职业技术学院共同担起责任,立足长远、科学统筹,严密组织、高效协作,为“定制村干”健康成长创造条件、提供保障。

首届电子商务“定制村干”班经过严格政治审查、体检和面试招生,共录取海门籍学生44名。海门区委区政府将落实专项经费为“定制村干”学生提供全额学费补助,“定制村干”学生毕业后作为海门区基层农村后备干部储备力量。作为承担“定制村干”人才培养工作的电子商务专业团队将担负起推动学校教育教学改革的重任,认真落实教育教学改革试点任务,不断探索和深化产教融合创新,为海门乡村振兴事业培养造就一支懂农业、爱农村、爱农民的“三农”工作队伍。

开班仪式上,学校电子商务专业负责人、首届“定制村干”班主任肖琦,“定制村干”班学生杨镇华分别作代表发言。开班仪式前双方还签订了“定制村干”人才培养合作协议。

通讯员倪红耀

坚守法治信仰 永葆纯净之心 南通卫校举办普法知识讲座

晚报讯 为提高南通卫生高职校学生的法律意识,树立良好的法制观念,进一步增强学校推进法制教育的实效性,营造学校良好的法制教育环境和氛围。10月14日下午,南通卫生高职校特邀南通市人民检察院副检察长房栋给全体在校生开展题为“学法知法守法用法,扣好人生第一粒扣子”的普法知识讲座。讲座在行政楼二楼报告厅举行,由校长姜声扬主持,部分教师代表及学生代表在现场聆听讲座,全体在校生在教室收看直播。

活动在“青春正步走系列教育片——迷网”的播放中拉开了序幕。随后,房栋检察长通过鲜活生动的案例,富有哲理的语言分别

从抵制校园欺凌、严防毒品陷阱、文明理性上网、学会自我保护四个法律专题,深入浅出地阐述了未成年学生违法犯罪的现状、成因和应对措施,并希望同学们在此基础上大力弘扬中华传统文化,争做新时代有为青年。讲座内容丰富,旁征博引,幽默风趣,现场互动频频,氛围十分活跃,不时爆发出阵阵掌声和掌声。

讲座结束后,姜声扬进行简要的总结,并通过这场“活、新、好”的法律课堂,同学们能够坚守法治信仰,永葆纯净之心,争做学法、知法、守法、用法的“五心”天使,为学校法制教育指明了方向。

邵平平

南通开放大学 240名师生参与无偿献血活动



参加献血的师生。
铠璇

晚报讯 “传递温暖,助力生命”,10月14日,两辆献血车缓缓驶入南通开放大学两个校区,师生近240人积极参与无偿献血活动,成功捐献71600毫升热血,以实际行动为社会奉献自己的爱心。

献血过程中,师生们拿着身份证件、献血证秩序井然地依次填写献血登记表、验血、采血,殷红的鲜血顺着导管流进了储血袋,师生们的脸上洋溢着灿烂的微笑,为自己献出的爱心而自豪。

近年来,南通开放大学高度重视无偿献血工作,以知识讲座、专题橱窗等宣传教育引导学生树立正确观念、强化公民意识,以机制保障确保献血活动组织管理有序,以教师率先垂范、光荣榜表彰等榜样示范强化典型带动引领,无偿献血工作取得了可喜成绩,师生献血人数比例历年保持30%以上,曾经创造过南通单日献血总量最高记录,充分彰显了学校师生促进社会文明、引领社会风尚的责任担当。

铠璇



10月24日,南通科技职业学院举行2020级新生军训成果汇演,对新生们历时10天军训军事技能、国防知识学习成果进行检阅。3000多名参训学生进行了分列式、匕首操、军体拳、摔擒技术和战伤救护等军事科目表演,充分展现了大学生青春风采,增强了青年学子的国防意识。

通讯员冯凯敏

航院举行2020级新生开学典礼 暨军训成果汇报大会

晚报讯 10月23日上午,江苏航院在学田径场举行了2020级新生开学典礼暨军训成果汇报大会。4000余名新生正式开启在航院的追梦征程。

南通市消防救援支队党委常委、政治部主任雍山群,南通城市轨道交通有限公司运营分公司副总经理周立超,学校领导、各相关部门领导、各二级教学单位领导,军训团全体教官,2020级新生辅导员(班主任)和全体新生参加了活动。

学校党委书记袁卫国为2020级新生上了题为《不负韶华 砥砺前行》的“开学第一课”。袁书记在讲课中希望广大青年学子要从疫情大考中汲取力量,以爱国主义精神涵养家国情怀,以感恩之心砥砺前行,以志愿精神指引前进航标,以“四个自信”汇聚筑梦力量。

张忠副校长主持开学典礼。他向全体新同学表示祝贺和欢迎,希望同学们点燃青春梦想,激发奋进潜力,矢志艰苦奋斗,在刻苦学习中丰富学识、锻造品格,在躬身实践中增长才干、练就本领,在为国家、为人民、为民族、为人类的奉献中焕发青春的绚丽光彩。

在随后进行的军训成果汇报会上,整齐的队列、嘹亮的口号、威武的军姿、昂扬的斗志、严明的纪律,新生军训分列式方阵、擒敌拳表演向在场师生汇报了他们的训练成果,充分展示了新生们的良好精神风貌。信号3201班高顺康同学作为新生代表发言。他

号召全体新生要奋发向上,积极进取,勤奋好学,牢记使命,用实际行动实现自己心中的梦想。教师代表航海技术学院肖金峰老师分享了自己的人生感悟与成长经历,希望全体新生携起师长同伴的手,明确新的奋斗目标,做一个有梦想的人,做有意义的事。南通鑫诺洋总船长兼副总经理李俊代表校友发言,他向新生送上诚挚祝福,勉励新一代航院人在人生新篇章中奋发有为。

学校党委副书记、校长施祝斌代表学校寄语2020级新生,并以《青春正奔腾 不负新时代》为题发表了热情洋溢的讲话。他在讲话中介绍了学校的办学特色以及60年来发展所取得的丰硕成果,对全力支持学校军训工作开展的南通市消防救援支队表示了诚挚的感谢,同时从三个方面向全体新同学们提出殷切希望:一是厚植爱国情怀,铭记使命担当;二是坚守诚信本真,塑造健全人格;三是激扬青春梦想,成就出彩人生。

最后,校学生会主席李嘉航同学带领全体2020级新生,以青春的名义,庄严宣誓:时刻听党话,永远跟党走。紧随新时代思想,勇担接班人使命。秉承航院校训,学习勇攀高峰;弘扬工匠精神,锤炼高超技能;提升自我修养,成就精彩人生。伟大的祖国,我们永远热爱您!

活动中还依次对2020年军训活动先进集体和个人、2020级新生高分奖学金获得者进行了表彰。

通讯员袁璟瑾